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Kauniita, toimivia ja luonnollisen kestäviä lattioita.
Pohjoismaista käsityötä vuodesta 1886.
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Puulattiamallistomme Grace, Pure, Noble, 
Prestige, Heritage ja Shade ovat Joutsen-
merkittyjä, sillä lattiat kestävät kovaa kulu-
tusta, ne on valmistettu energiatehokkaassa 
tuotannossa ja ne täyttävät Joutsenmerkin 
tiukat vaatimukset terveys- ja ympäristöhai-
tallisten aineiden osalta.

Puulattiamme ovat luonnon omaa designia. 
Jokainen värivivahde, oksankohta ja vuosirengas 
kertovat tarinaansa. Me tuomme puun osaksi 
kotiasi vaalien sen ainutlaatuisuutta.  Valmistamme 
lattioita arkeen ja juhlaan. Lattioita, jotka tuntuvat 
tukevilta jalan alla, kun niiden päällä nautitaan 
elämästä.

Y
M

PÄ
RISTÖMERKK

I

MILJÖMÄRK
T

Y
M

PÄ
RISTÖMERKK

I

MILJÖMÄRK
T



4 5

RAJATTOMAT 
MAHDOLLISUUDET
Olemme valmistaneet jo vuodesta 1886 lähtien kauniita, 
toimivia ja kestäviä puulattioita pohjoismaisiin olosuh-
teisiin. Pienessä puusepänverstaassa Malmössä syntynyt 
yrityksemme on nykyään yksi maailman suurimmista 
lattiavalmistajista, jolla on tuotantoa ympäri maailmaa. 
Käytämme valmistuksessa nykyään edistyksellisintä 
tekniikkaa, mutta vaalimme myös 1800-luvun 
puusepänverstaan perintöä: käsityötaitoa, osaamista 
ja huolella valittuja raaka-aineita. Pyrimme edelleen 
korostamaan jokaisen lankun ainutlaatuista luonnetta. 
Kahdeksasta mallistostamme löytyy sopiva puulattia 
jokaiseen kotiin ja huoneeseen.

PURE on yksinkertainen ja kaunis lankku-, 2- tai 
3-sauvainen lattia, jossa eri puulajien luonnolliset ilmeet 
pääsevät oikeuksiinsa.

HERITAGE-mallisto sisältää rustiikkisia leveälankkuisia 
tammilattioita, joissa on paljon luonnetta ja luonnon 
aikaansaamia yksityiskohtia.

SEGNO  on vankka sauvaparketti, josta voi luoda sekä 
perinteisiä että nykyaikaisia kuvioita.

NOBLE on klassisen parkettilattian kaunis päivitetty 
tulkinta, jota koristaa moderni ruutukuvio.

GRACE on luonnollinen ja elegantti tammilattia, jossa on 
silkinpehmeä ja mattainen pinta. Se on kaunis ja  
pitkäikäinen valinta.

SHADE-lattioiden luonnollisen viehättävät sävyt ja 
epätasaisuudet saavat aikaan nykyaikaisen ja skandi-
naavisen ilmeen.

PRESTIGE-lankkulattioiden pehmeä pinta näyttää 
auringon, hiekan ja tuulen muovaamalta.
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PUULATTIAN VALINTA
Puu on elävä materiaali, jossa on loputtomasti vaihtelua. Se on kaunista, toimivaa ja 
luonnollisen kestävää – ja tekee puulattioistamme ajattomia käsityötaidonnäytteitä, 

jotka sopivat kaikenlaisiin tiloihin. Jotta lattia olisi yhtä pitkäikäinen kuin talokin, 
se kannattaa valita huolella. Mitä puulattia merkitsee sinulle? Miltä haluaisit sen 

näyttävän? Millaista tunnelmaa tavoittelet? Käymme seuraavilla sivuilla läpi seikkoja, 
jotka vaikuttavat lattian valintaan. 

1. Sävyt ja kuviot
2. Puulaji
3. Ilme
4. Harjaus 
5. Pintakäsittelyt
6. Asennus
7. Hoito ja ylläpito

Luonnon muovaamat lattiat - 
valmistettu tunteella.
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”Uusi lattia voi sekä vahvistaa 
nykyistä tyyliäsi että luoda 
jännittäviä kontrasteja. 

Vaalea puu antaa tiloille ilmavuutta ja avaruutta, tum-
mat sävyt puolestaan saavat aikaan kodikkaan vai-
kutelman. Klassiset lankut luovat ajattoman ilmeen, 
kun taas modernit ruutukuviot ja värit ovat raikkaita 
ja trendikkäitä. Ratkaisevaa on kuitenkin se, miltä koti 
muuten näyttää: mitä värejä, minkälainen sisustus 
ja mikä huonekorkeus siellä on. Mieti, miltä haluat 
huoneen tuntuvan ja ota huomioon sisään pääsevän 
valon määrä.

1 GRACE / Tammi Rustic Plank XT / 7877067  
2 NOBLE / Tammi Bronx / 7806017 
3 SEGNO / Tammi Old Brown / 41020039  
4 GRACE / Tammi Soft Skin TreS / 7870074  
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2”Kaikilla puulajeilla on oma  
ainutlaatuinen luonteensa,  
sekä yksilölliset ominaisuudet  
ja tunnuspiirteet.

Pohjoismaisilla leveysasteilla puiden hidas kasvu  
tekee niistä vahvoja ja vakaita. Siksi lattioidemme 
väli- ja pohjakerros on kuusta ja mäntyä, jotka ovat 
peräisin pääasiassa ruotsalaisista ja suomalaisista 
metsistä. Lattioiden kulutuskerros on usein euroop-
palaisissa metsissä kasvanutta tammea. Käytämme 
koko tukin ja otamme puun syyt ja kuviot mukaan  
designiin. Näin saamme kauniita ja sielukkaita latti- 
oita, joissa on luonnollista lämpöä.

TAMMI Kova, kestävä ja erittäin pidetty puulaji.  
Puussa voi olla erilaisia kuvioita ja värejä, ja se  
muuttuu ikääntyessään sävyltään kultaisemmaksi.

SAARNI Kova ja kestävä puulaji. Vahva kontrasti  
tumman sydänpuun ja vaalean pintapuun välillä luo 
eloisan ja monisävyisen kuvion. Saarni muuttuu 
lämpimän kultaisen sävyiseksi ajan mittaan.

PYÖKKI Arvokkaasti ikääntyvä puulaji. Kaunis kuvi-
ointi ja hienot värisävyt tekevät lattiasta erittäin tyy-
likkään ja elegantin. Pyökin sävy muuttuu vähitellen 
punertavasta kultaiseksi.

KOIVU Muita pehmeämpi, hohtavan vaalea puulaji. 
Vuosien saatossa väri syvenee ja muuttuu kultaisem-
maksi ja lämpimämmäksi. Ei sovi runsaalle kulutuk-
selle altistuviin tiloihin.

1 NOBLE / Tammi Retro / 7806007
2 GRACE / Tammi Grey Chiffon Plank / 7876125
3 SHADE / Saarni Melange TreS / 7969003 
4 SHADE / Tammi Cream White Plank XT / 7877049 
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”Rauhallinen, eloisa vai ilmeikäs? 
Jokaiseen kotiin ja tyyliin löytyy 
sopiva puulattia.

1 SEGNO / Tammi Blonde / 41020033
2 HERITAGE / Tammi Lime Stone / 41007002     
3 PRESTIGE / Tammi Satin White Plank / 7876031   

3

3
Puun pintarakenne ja värivaihtelut vaikuttavat merkit-
tävästi lattian ulkonäköön, joten ne on tärkeä ottaa 
valinnassa huomioon. Materiaalin eri osat antavat 
lattialle omanlaisensa luonteen. Olemme jakaneet 
ilmeet kolmeen luokkaan päätöksenteon helpot-
tamiseksi.

RAUHALLINEN
Levollinen lattia, jossa on vähemmän oksankohtia ja 
vaihtelua sävyssä ja rakenteessa. Ihanteellinen valinta 
minimalistiseen ja moderniin sisustukseen.

ELOISA
Lattian sävyssä ja rakenteessa on enemmän vaih- 
telua, ja runsaammat oksankohdat erottuvat selkeäm-
min. Tämän tyyppinen lattia luo lämpimän vaiku- 
telman ja klassisen, rustiikkisen ilmeen.

ILMEIKÄS
Tässä lattiassa on paljon luonnetta: isoja oksankohtia, 
kitattuja halkeamia ja oksankohtia sekä pieniä koloja 
ja jännittäviä sävyeroja. Se on täydellinen valinta, kun 
tavoittelet maanläheistä ilmettä tai rouheaa teollis- 
tyyliä.
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NOBLE / Tammi Bronx / 7806017

Väri ja luonne eivät ole ainoita puulattian ulkonäköön 
vaikuttavia tekijöitä. Puun luonnollisia kuvioita  
voidaan vahvistaa erilaisten harjaustekniikoiden  
avulla.

HARJAUS 
Kevyt harjaus, joka korostaa puun syiden välistä  
kontrastia ja tuo puun kuvion kauniisti esiin. Vahvistaa 
aidon puun tuntua.

ANTIIKKIHARJAUS 
Luonnollisen vaikutelman antava, syvälle ulottuva  
viimeistely, joka leikittelee puun tiheydellä ja korostaa 
jokaista yksityiskohtaa, mutta tekee pinnasta silti  
pehmeän ja sileän.

SYVÄHARJAUS 
Hieman syvemmälle ulottuva harjaus, joka korostaa 
puun syykuvioita ja luo rustiikkisen ilmeen

Luonto vastaa muotoilusta – 
me vain korostamme sitä.

Ha
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5
”Kulutus ei kohdistu itse  

puulattiaan, vaan sen  
pintakäsittelyyn.

Tarkettilta löytyy neljä erilaista Proteco-pinta- 
käsittelyä, jotka suojaavat lattiaa kulumiselta ja 
tahroilta. Lakkaus tekee lattiasta kovan ja kestävän, 
mutta säilyttää samalla puun tunnun. Öljyvaha 
puolestaan vaatii hieman enemmän hoitoa, mutta  
korostaa puun luonnollisia ominaisuuksia.
 
PROTECO-LAKKA
Puolikiiltävä lakka, joka kestää pitkään ja tekee latti- 
asta erittäin hyvin kulutusta kestävän. Luo perin-
teisen lakatun vaikutelman ja on täydellinen valinta  
perheille, jotka haluavat puulattian, joka melkein hoi-
taa itse itsensä.

PROTECO NATURA
Mattapintainen vaihtoehto, joka kestää hyvin kulu- 
tusta ja suojaa tehokkaasti. Saatavana useissa eri 
kuultoväreissä, jotka vahvistavat puun luonnollista 
vaihtelua. Helppohoitoinen, vaikka mattapinnan  

1 GRACE / Tammi Beige Cashmere Plank XT / 7877069 
2 NOBLE / Tammi Retro / 7806007 
3 SEGNO / Tammi Old Brown / 41020039
4 SHADE / Tammi Nutmeg Plank XT / 7879032 
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ylläpito vaatiikin hieman enemmän vaivannäköä kuin 
kiiltävämpi Proteco-lakka.

PROTECO EXTRAMATT
Antaa luonnollisemman, erittäin matan ja silkinsileän 
pinnan, joka muistuttaa öljyttyä tai käsittelemätöntä 
puulattiaa, mutta on kulutuksenkestoltaan lakattua 
lattiaa vastaava. Vaatii vähemmän hoitoa kuin öljy-
vahattu lattia. Täydellinen yhdistelmä luonnollista  
ilmettä, vahvaa puun tuntua ja tehokasta suojaa. 

PROTECO-ÖLJYVAHA
Luo pehmeän mattapinnan, jossa on lämpöä ja  
luonnollisuutta. Vahvistaa aidon puulattian tuntua ja 
tuo esiin puun eri vivahteet. Öljyvahattu lattia vaatii 
säännöllistä ylläpitoa, mutta se ikääntyy kauniisti ja 
luonnollisesti ja on todella pitkäikäinen. Täydellinen 
valinta, kun puun tuntumaa halutaan vaalia.

1 
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6”Voit asentaa useimmat lattiamme 
itse – se on itse asiassa paljon 
helpompaa kuin luulisi. 

Ponttijärjestelmämme on suunniteltu niin, että puulat-
tioiden asennus luonnistuu kaikilta, sekä aloittelijoilta 
että ammattilaisilta. Sinulla on todennäköisesti jo  
kaikki tarvittavat työkalutkin!

2-LOCK – NOPEA JA VARMA ASENNUS
Puulattian asentaminen on helppoa 2-lock-lukko- 
pontin ansioista. Kun painat lankkujen päät yhteen, 
lukittuvat laudat kiinni toisiinsa. Asennus sujuu no-
peasti, ja liitoksesta tulee tukeva. Tämä pontti löytyy 
useimmista mallistoistamme.

LIIMAUS
Tätä tekniikkaa käytetään parkettien kuvioladon- 
noissa, esimerkiksi Segno-lattioissamme, jotka lii-
mataan alustaan. Asennus vaatii kuitenkin taitoa, 
joten suosittelemme ammattilaisen puoleen käänty-
mistä. 

1 GRACE / Tammi Era / 7806020 
2 GRACE / Tammi Soft Skin TreS / 7870074 
3 NOBLE / Tammi Oak Art Deco / 7806009 
4 SEGNO / Tammi Old Brown / 41020039 

As
en

nu
s

2 

3 4



20 21

7
MUISTETTAVAA
Jos lattialle kaatuu nestettä, se kannattaa kuiva-
ta pois mahdollisimman nopeasti. Poista lika ja 
roskat lattialta päivittäin. Älä käytä höyryä, kosteita  
pyyhkeitä, huonekalujen kiillotusainetta tai hankaavia 
tuotteita. Tarkettilla on useita käteviä ja tehokkaita 
tuotteita, jotka hoitavat lattiaa ja saavat sen hehkun 
säilymään pidempään. Muista myös suojata lattia 
naarmuuntumiselta käyttämällä huonekalujen jalois-
sa huopasuojuksia. 
 
PIENET KORJAUKSET
Älä huoli, jos pudotat kahvikupin lattialle tai lattiaan 
tulee naarmu. Tarkettilta löytyy useita tuotteita puu-
lattian pienten vaurioiden korjaamiseen. Pienet naar-
mut ja kolhut korjaat helposti erisävyisten kittien avul-
la, joita voi myös sekoittaa keskenään oikean sävyn 
löytämiseksi. Korjauslakat viimeistelevät pinnan. 
Suuremmissa korjaustarpeissa suosittelemme kään-
tymään ammattilaisen puoleen.

Haluatko lukea aiheesta lisää? 

Skannaa QR-koodi ja lue lisää puulattioistamme 
nettisivuiltamme ja lajitelmakirjastamme.

GRACE / Tammi Beige Cashmere Plank XT / 7877069   

Ho
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läp
ito ”Kun pidät puulattiastasi hyvin  

huolta, se pysyy kauniina pitkään.

LajitelmakirjaKotisivu
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Kiertotalous ja ilmasto

Puulattiamme kestävät pitkään. Ikääntyessään ne  
voidaan kunnostaa, hioa ja lakata tai öljyvahata, jolloin 
ne saavat uuden elämän. Tämä on yksi kiertotalouden  
kivijaloista: tuotteita on voitava huoltaa ja kunnostaa  
siten, että ne säilyttävät teknisen ja esteettisen  arvon-
sa mahdollisimman pitkään.

HUKASTA ENERGIAA
Kaikki puulattioidemme valmistuksesta syntyvä  tuo-
tannon ylijäämä hyödynnetään energiana  tehtais-
samme. Ylijäämä myydään muille teollisuudenaloille 
ja hyödynnetään polttoaineena.

KIERRÄTYS
Käytetyt puulattiat ovat tähän asti päätyneet  energian-
tuotantoon, jossa niiden energiasisältö  hyödyn- 
netään. Nyt otamme seuraavan askeleen ja  aloitam-
me matkan kohti vaihtoehtoisia tapoja  kierrättää 
vanhojen puulattioiden raaka-aineita.  Olemme toteut-
taneet kaksi pilottihanketta, joissa  käytämme purettu-
jen puulattioiden kulutuskerroksia uusien lattioiden  
raaka-aineena ja pyrimme kehittämään puulattioiden 
kierrätystä laajemmassa mittakaavassa.

Hyvät raaka-aineet

Tarkettin puulattioista jopa 95 % on uusiutuvaa 
puumateriaalia. Tämä tarkoittaa sitä, että suurin 
osa materiaalista on uusiutuvaa, kunhan metsiä 
hoidetaan vastuullisella tavalla.

UUSIUTUVUUS JA ILMASTOÄLYKKYYS
Puut sitovat kasvaessaan hiilidioksidia ilmakehästä, 
ja kun puuta käytetään pitkäikäisissä tuotteissa, 
kuten lattioissa, hiilidioksidi sitoutuu entistä pidem-
mäksi aikaa. Puut sitovat hiilidioksidia usein paljon 
enemmän kuin metsänhoidosta, kuljetuksista ja 
Tarkettin puulattioiden valmistuksesta aiheutuu  
päästöjä. Tästä syystä nettopäästöt ovat negatiiviset 
kyseisessä vaiheessa elinkaarta, mikä vähentää puu-
lattioiden kasvihuonekaasupäästöjä merkittävästi.

PITKÄN AIKAVÄLIN KESTÄVYYS
Saamme puuta metsistä, jotka sijaitsevat lähellä Eu-
roopan tehtaitamme. Suurin osa puusta tulee  Ruot-
sista ja Suomesta, joissa metsiä hoidetaan  pitkäjän-
teisesti ja metsien kasvu ylittää hakattujen metsien 
määrän. Teemme yhteistyötä kestävää metsänhoitoa 
ja biologista monimuotoisuutta edistävien eurooppa-
laisten organisaatioiden ja ensisijaisesti  jo sertifioitu-
jen toimittajien kanssa. Yli 60 % puulattioistamme on 
PEFC (PEFC/05 35 125) sertifioitua. Tavoitteenamme 
on, että kaikki puulattiamme ovat sertifioituja tai että 
ne valmistetaan kierrätyspuusta viimeistään vuonna 
2030.

ARVIOINNIT JA HYVÄKSYNNÄT
Kaikki Tarkettin puulattiat täyttävät vaatimukset, jotta 
niitä voidaan käyttää Joutsenmerkityissä asuinraken-
nuksissa. Puulattiamallistomme Grace, Pure, Prestige, 
Noble, Heritage ja Shade ovat Joutsenmerkittyjä, sillä 
lattiat kestävät kovaa kulutusta, ne on valmistettu ener-
giatehokkaassa tuotannossa ja ne täyttävät Joutsen- 
merkin tiukat vaatimukset terveys- ja ympäristöhai-
tallisten aineiden osalta. Kaikilla puulattioillamme on 
myös M1-sertifikaatti.

Tarkett Human-Conscious Design® on 
sitoumuksemme nykyisten ja tulevien sukupolvien 
hyväksi. Haluamme luoda lattioita, jotka ovat 
hyväksi sekä ihmisille että ympäristölle. 
Haluamme tehdä niin joka päivä. 

Se on kokonaisvaltainen tapa harjoittaa liiketoimintaa, joka pystyy kohtaamaan asiakkaidemme odotukset 
ja planeettamme suojelemisen suuret haasteet. Yhteistyössä kumppaniemme kanssa voimme tarjota 
turvallisempia ja terveellisempiä tiloja, joissa ihmiset voivat saavuttaa täyden potentiaalinsa

Kolme sitoumustamme toimivat synergiassa sen varmistamiseksi, että Tarkett Human-Conscious Design® 
ohjaa jokaista päätöstämme tutkimuksesta ja suunnittelusta aina valmistukseen ja käyttöiän päättymiseen asti.

•	 Ihmisten syvällinen ymmärtäminen
•	 Tietoiset valinnat - ihmisille ja planeetalle
•	 Sinun kanssasi - matkan jokaisessa vaiheessa

Terveys ja hyvinvointi

Puulattiamme ovat luonnon suunnittelemia. Olemme 
vain auttaneet tekemään niistä kauniita, toimivia ja  
pitkäikäisiä. Haluamme, että lattiamme luovat turval-
lisen ja terveellisen ympäristön tiloihin, joissa ihmiset 
asuvat, työskentelevät ja oleskelevat.

EI LIUOTTIMIA
Kaikki pintakäsittelyt, joita käytämme puulattioissam-
me ovat olleet jo pitkään täysin liuotteettomia.

HELPPO PUHDISTAA
Tarkettin puulattiat voidaan puhdistaa hellävaraisilla   
nihkeillä siivousmenetelmillä ilman vahvoja kemikaa-
leja.

LÄPINÄKYVYYS
Kolmannet osapuolet arvioivat kaikkia raaka- 
aineitamme jatkuvasti, ja kerromme nettisivuil- 
lamme  tuotteiden sisällöstä, raaka-aineiden alkupe- 
rästä, päästöistä sekä ympäristö- ja ilmastovaikutuk-
sista rakennustuoteilmoitusten (eBVD, Byggvarude-
klaration), ympäristöselosteiden (EPD, Environmental 
Product Declaration) ja MHS-todistusten (Material 
Health Statement), sekä M1-todistusten muodossa. 
Käymme jatkuvaa ja tiivistä vuoropuhelua ympäristö-
merkintä- ja ympäristöarviointilaitosten kanssa.
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